
 :أوجد كل عدد مما يأتي ، وقربه إلى أقرب عُشر إذا لزم الأمر 

1)      11  566من 

71.0  ×566    =...116    ...11 

2)      236   22من 

5116  ×25    =..510 
 

3)      16  151من 

7106  ×.57    =.57 

4)      15262  66من 

.1555  ×66    =2.15.    2.15 
 

ما عدد . منها طوابع للمملكة  16طابع بريد ،  557لدى سوسن  :اختيار من متعدد       (6

 الطوابع الأخرى ؟
 26( د        111( جـ         115( ب           121 ( أ

 عدد طوابع المملكة  :حل آخر                                                          

 557من   16                     557من     66الطوابع الأخرى 

 ..=  577×  7116        ( أ ) أي الإجابة     .5.=  557×  7166

 .5.=  .. – 557= عدد الطوابع الأخرى                                                           
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 

 :قدر كل مما يأتي 

5)      21   312من 

57    1.7من 

7157  ×1.7  =02 
 

1)      12   112من 

27    7..من 

7127  ×..7  =22 
 

2)      62   216من 

67    177من 

7167  ×177  =.67 
 

1)      31   42من 

17    17من 

7117  ×17  =.5 
 

11) 11   22من 

27    7.من 

7127  ×.7  =05 
 

11)  4166   212من 

17    5.7من 

7117  ×5.7  =21 
 

 .1إذا رمى .من رمياته أهدافاً   06يسجل لاعب كرة سلة حوالي :  اختيار من متعدد (5.

 سجل تقريباً ؟مرة ، فكم هدفاً 
 

 21( د        26( جـ         31 (ب           36 ( أ

 .1من       06: عدد الأهداف 

06  17من 

 (  ب)أي الإجابة     17=  17×  7106



استعمل التمثيل البياني الآتي ، الذي يبين نتائج دراسة  1.،  1.للسؤالين  : حلل التمثيلات البيانية

 :يفضلونها قراص المدمجة التي طالب حول الأ 577مسحية أجريت على 

 

 

 

 

 

 ؟ قراص المدمجة من النوع دالأ نما العدد التقريبي للطلاب الذين يفضلو (1.

    .   577من   

.7   577من 

 طالب 57=  577×  71.7

 

 ؟أ قراص المدمجة من النوع الأ نما العدد التقريبي للطلاب الذين يفضلو (1.

15   577من 

17   577من 

 طالب  57=  577×  7117

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

أعط . منها أشجار زيتون   6.15شجرة ،  2..عدد الأشجار في مزرعة :  مزارع  (6.

 .تقديراً منطقياً لعدد أشجار الزيتون 

  

6.15     2..من 

57    577من 

  

 شجرة  57. = 577×  7157

 

 


